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Κυρία, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας του Λασιθίου, σε
ανησυχία και προβληματισμό βρίσκονται γονείς και μαθητές του Μουσικού Σχολείου της
περιοχής, λόγω των εξαιρετικά αργών ρυθμών με τους οποίους πραγματοποιούνται οι
διαδικασίες υλοποίησης της ανέγερσης του νέου σχολικού κτηρίου για τη στέγαση του
Μουσικού Σχολείου Λασιθίου.  Το σχολείο έχει έδρα το Καβούσι Ιεράπετρας και
στεγάζεται στο παλαιό Δημοτικό Σχολείο Καβουσίου, όπου με πολύ μεγάλη προσπάθεια
της τοπικής Δημοτικής Αρχής, της Διεύθυνσης του σχολείου και της τοπικής κοινωνίας
έγιναν παρεμβάσεις στο υπάρχον κτήριο και προστέθηκαν τρεις νέες λυόμενες αίθουσες,
ώστε να είναι σε θέση να καλυφθούν οι λειτουργικές ανάγκες του σχολείου.  Το 2023
αποφοιτούν οι πρώτοι μαθητές του σχολείου και το ερώτημα είναι πού θα συνεχίσουν τη
φοίτησή τους, καθώς οι υπάρχουσες υποδομές δεν μπορούν να καλύψουν ούτε στο
ελάχιστο τις ανάγκες της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Η έλλειψη στέγης θα οδηγήσει τους
απόφοιτους είτε στην εύρεση άλλου Μουσικού Σχολείου εντός Κρήτης (με τις όποιες
δυσκολίες αυτό επιφέρει)  είτε με την εγκατάλειψη του Μουσικού Σχολείου και φοίτησή
τους στο κλασικό λύκειο. Η τοπική Δημοτική Αρχή συναισθανόμενη το μέγεθος του
προβλήματος έχει προχωρήσει ήδη σε χωροθέτηση για την ανέγερση του νέου κτηρίου
και την κατάθεση πρότασης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης».
Έκτοτε όμως δεν έχει γίνει απολύτως τίποτε και το όλο θέμα έχει περιοριστεί μόνο στις
ανακοινώσεις. Θορυβημένος ο Σύλλογος Γονέων του Σχολείου εκφράζει την έντονη
ανησυχία του για τους εξαιρετικά αργούς ρυθμούς, με τους οποίους συνεχίζονται οι
διαδικασίες υλοποίησης του έργου, δεδομένων των αυστηρών χρονικών ορίων, που
απαιτούνται για την αποπεράτωσή του. Συγκεκριμένα, ζητούν ενημέρωση για την έως
τώρα πορεία των διαδικασιών και το προτεινόμενο χρονοδιάγραμμα ενεργειών για την
άμεση έναρξη και υλοποίηση του έργου. Η ανάγκη της κοινωνίας του Λασιθίου για ένα
Μουσικό Σχολείο σύγχρονο, λειτουργικό και που να πληροί τις απαιτούμενες
προδιαγραφές είναι έκδηλη. Χρέος της Πολιτείας, αφουγκραζόμενη τις ανάγκες των
πολιτών του Λασιθίου, να φροντίσει να επισπεύσει τις διαδικασίες ανέγερσης, να
ενημερώσει την τοπική κοινωνία που ανησυχεί και να παραδώσει εγκαίρως προς χρήση
το νέο Μουσικό Σχολείο που τόσο έχει ανάγκη το Λασίθι.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε για την
επίσπευση των διαδικασιών ανέγερσης του νέου σχολικού κτηρίου για τη στέγαση του
Μουσικού Σχολείου Λασιθίου;

2. Προτίθεσθε άμεσα να ενημερώσετε την τοπική κοινωνία που ανησυχεί για την πορεία
των διαδικασιών και το προτεινόμενο χρονοδιάγραμμα ενεργειών για την άμεση έναρξη
και υλοποίηση του έργου;

3. Πού οφείλεται η καθυστέρηση έναρξης των διαδικασιών ανέγερσης του νέου σχολικού
κτηρίου για τη στέγαση του Μουσικού Σχολείου Λασιθίου;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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